



На прошлой неделе состоялось очередное заседание районного Совета депутатов. На повестке дня стояло 12 вопросов. Первым из них был вопрос: «О назначении выборов депутатов Темкинского районного Совета депутатов пятого созыва». Следующим рассматривался вопрос «Об утверждении местного бюджета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов», по которому докладывала Н.Л.Колосова, начальник финансового управления Администрации МО «Темкинский район». В связи с поступлением субсидии из резервного фонда Администрации Смоленской области МБОУ Темкинской МСОШ выделено 170 000 рублей на приобретение и замену дверных блоков в дошкольной группе.

Также об исполнении муниципальных программ: «Развитие культуры в МО «Темкинский район Смоленской области на 2011-2014 годы», «Развитие физической культуры и спорта в Темкинском районе Смоленской области на 2012-2014 годы», «Молодежь Темкинского района Смоленской области на 2012-2014 годы», «Развитие туризма в МО «Темкинский район» Смоленской области на 2010-2014 годы» за 2014 отчетывалась Ю.А.Федоренкова, специалист отдела по культуре, спорту и молодежной политике.

Юлия Александровна сказала, что целью программы развития культуры в Темкинском районе является расширение доступа населения к культурному наследию и рост потребления культурных благ.

Реализация районной программы способствовало возросшей активности отдельных социальных групп населения. Показателем является значительное увеличение участников творческих коллективов, праздников, фестивалей, конкурсов, повышение уровня активности населения в культурной жизни.

За отчетный период отделом было проведено 48 культурно-массовых мероприятий. Из них 25, направленных на развитие гражданственности, духовно-нравственного и патриотического становления молодежи – это ежегодные торжественные проводы в ряды Вооруженных Сил России – «День призывника», торжественное мероприятие, посвященное выводу Советских войск из Афганистана – «Никто не создан для войны», краеведческие чтения, посвященные памятным датам истории Темкинской земли.

С целью реализации задач по возрождению, сохранению и развитию на территории района традиций творчества и культуры, поддержке талантливой молодежи в Темкинском районе проводились мероприятия различной направленности. Так в 2014 году прошли такие мероприятия как: «Темкинская звездочка»,

С заседания районного Совета депутатов

Повестка дня - молодежная политика и здравоохранение

«Молодость-2014», «Темкинские самоцветы», «Веселая палитра», «Поющая семья», «Семейная рапсодия» и многие другие. Также проведено много акций: «Зеркальный лед», «Антистоп», «Зажги свою свечу», «Мы помним».

По вопросу о развитии физической культуры и спорта в Темкинском районе, Ю.А.Федоренкова рассказала о том, что на территории МО «Темкинский район» функционирует физкультурно-оздоровительный клуб «Олимп». Основами задачами которого является развитие физической культуры и спорта на территории нашего района, организация физкультурно-оздоровительной работы с детьми и взрослым населением и осуществление подготовки спортивного резерва, спортивных команд и спортсменов высокой квалификации.

В 2014 году в физкультурно-оздоровительном клубе «Олимп» продолжили работать 4 секции по 3 видам спорта (волейбол, футбол, настольный теннис).

В течении года проведены совещания с активом района, тренерскими кадрами и учителями физической культуры.

Среди трудящихся, молодежи, учащихся проводились: отраслевые спартакиады, первенства, чемпионаты, соревнования кубки Темкинского района, открытые первенства, во всех коллективах проводились массовые мероприятия, комплексные спартакиады, открытые первенства.

Муниципальная программа «Молодежь Темкинского района» на 2012-2014 годы включает в себя все направления государственной молодежной политики.

Основными мероприятиями программы в 2014 году являются: участие в гражданско-патриотической акции «Мы – граждане России»; проведение торжественных мероприятий, посвященных Дню призывника; проведение акции «Зажги свою свечу»; проведение тематических мероприятий по воспитанию толерантности, профилактике экстремизма и правонарушений в молодежной среде; организация участия молодежных общественных организаций в «Вахтах Памяти»; участие в учебных сборах по основам военной службы с допризывной молодежью учащимися (юношами) 10-х классов; участие в научно-практической конференции «Организация работы с молодежью».

В 2014 году творческие молодежные коллективы района

приняли участие в областных фестивалях и конкурсах: «Радуга талантов», «Голоса XXI века».

Функционирует музыкальная школа, в которой занимаются 28 учащихся. При школе создана вокальная группа «XXI век». Группа и солисты являются постоянными участниками культурно-массовых мероприятий, проводимых в районе.

В 2014 году Темкинский район внесен в Восточный туристический кластер Смоленской области. В июне прошлого года в рамках соглашения о сотрудничестве между Администрацией МО «Вяземский район» и Администрацией МО «Темкинский район» в сфере туризма творческая делегация Темкинского района приняла участие в туристической ярмарке «Вяземский пряник», в городе Вязьма. На ярмарке представлялись творческие работы района, презентационные материалы.

Проводилась большая работа по разработке туристского экскурсионного маршрута с посещением культурно-духовного центра в д.Темкино, как объекта туристского показа.

О работе Темкинского лесничества филиала ОГКУ «Смолупрлес» по исполнению мероприятий развития лесопромышленного комплекса МО «Темкинский район» Смоленской области за 2014 год докладывал Ю.А.Усачев, заместитель директора – лесничий Темкинского лесничества.

Темкинское лесничество филиал ОГКУ «Смолупрлес» на данный момент имеет 57619га государственного лесного фонда с расчетной лесосекой 141,2 тыс.м³ заготовки ликвидной древесины. На территории лесничества числятся 9 арендаторов, из них 5 занимаются заготовкой древесины, 3 - разработкой карьеров и 1 ведением охотничьего хозяйства. Общая площадь лесов, находящаяся в аренде, составляет 23770,2га, из них заготовка древесины 23702,36га. Годовой объем заготовки древесины по арендаторам за 2014 год, составил 69833м³. Арендаторы работали согласно декларациям, которые действуют в течении года. Так же на территории лесничества велись работы по государственному контракту на выполнение работ для государственных нужд Смоленской области по охране, защите, воспроизводству лесов, с одновременной продажей лесных насаждений для заготовки древесины. В 2014 году контракт был выполнен, в 2015 году выполнение контракта ведется,

согласно графика выполнения работ.

Заслушивался вопрос о медицинском обслуживании, медикаментозном обеспечении населения МО «Темкинский район» Смоленской области в 2015 году, по которому отчетывалась Н.В.Гаврилова, и.о. главного врача ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ».

Здравоохранение МО «Темкинский район» представлено ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ», в состав которой входят: стационар на 36 соматических коек, из них: терапевтических - 16 круглосуточных коек, 9 дневного пребывания, хирургических - 4 дневного пребывания, педиатрических - 3 круглосуточных койки, 3 дневного пребывания; 10 коек для оказания паллиативной помощи; поликлиника, рассчитанная на 150 посещений в смену, 13 ФАПов, из которых 8 укомплектованы фельдшерами (в марте 2015 года уволилась по собственному желанию фельдшер Замыцкого ФАПа).

Бесплатная первичная медико-санитарная помощь осуществляется в поликлинике: терапевтом участковым; хирургом; врачом-педиатром; врачом - гинекологом; врачами стоматологами терапевтами; врачом-неврологом; ведет прием врач-фтизиатр; врач-онколог; врач функциональной диагностики; врач-нарколог; врач - рентгенолог; с 29.03.2008г. по 29.02.2012г. вел прием врач-офтальмолог, в настоящее время, в связи со сложившимся дефицитом кадров, эта должность вакантна. Все медицинские работники ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ» имеют соответствующие сертификаты.

В августе 2014 года проведена оптимизация отделения скорой медицинской помощи. На настоящее время в отделении скорой помощи работают 5 фельдшеров и 4 водителя. Круглосуточно работает одна бригада, состоящая из водителя-санитара и фельдшера, бригада оказывает скорую медицинскую (доврачебную) помощь населению района, задержки в выезде бригады, недоездов, отказов в выезде не было. Средняя нагрузка на бригаду составляет 6 вызовов в сутки.

Для медицинского обслуживания жителей отдаленных населенных пунктов в ЦРБ создаются выездные врачебно-сестринские бригады, проводятся плановые выезды этих бригад в предельные Темкинского района, с 2013 года по настоящее время проводится диспансеризация взрослого населения, проживающего на территории Темкинского района. Для проведения

диспансеризации создана мобильная бригада из специалистов Темкинской ЦРБ, бригада ведет выездную работу ежедневно.

С 1 августа 2017 года планируется принять на работу врача-педиатра Игнашкину С.В., которая в настоящее время обучается на 5 курсе педиатрического факультета ГОУ ВПО СГМУ по целевому направлению от ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ».

В 2014 году ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ» было выдано одно целевое направление для обучения в ГОУ ВПО СГМУ, в настоящее время имеется два ходатайства от выпускников средней школы на получение целевых направлений для поступления в Смоленский государственный медицинский университет на лечебный факультет.

Г.А.Миронова, депутат районного Совета депутатов задала массу интересующих вопросов Наталье Викторовне.

Согласно отчета, в стационаре ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ» нет коек дневного и круглосуточного пребывания для пациентов неврологического профиля, и как пациент из отдаленной деревни может получить в полном объеме квалифицированную помощь? Почему в штатном расписании имеется внешний совместитель, врач-нарколог Вяземской ЦРБ, А.П.Поляков, но его никто и никогда не видел на приеме? Выездная бригада скорой помощи состоит из водителя-санитара и фельдшера. Получает ли водитель доплату за санитара? В январе 2014 года прокурорской проверкой были выявлены нарушения в оказании амбулаторной помощи женщинам во время беременности, которые не обеспечивались бесплатными лекарственными препаратами. А также в неэффективном использовании компьютерных комплексов в количестве 12 штук. Какие меры были приняты для устранения нарушений?

В своих ответах Наталья Викторовна пояснила, что больные неврологического профиля лечение могут получить на паллиативных койках, которые курирует врач-хирург(онколог) Е.Н. Шиманов. А.П.Поляков, врач-нарколог, ведет прием наших пациентов в Вяземской ЦРБ. Невольно возникает вопрос: а получают ли доплату за наших пациентов другие специалисты Вяземской ЦРБ: кардиолог, окулист, лор-врач!? Об оплате водителю за санитара был получен ответ – да, получают. На остальные вопросы внятных ответов получено не было.

Рассматривался вопрос о финансово-хозяйственной деятельности Вязищенского сельского поселения, докладчиком, по которому был А.В.Герасимов, Глава Вязищенского сельского поселения.

Записала Н.Петрова

Информационное сообщение о проведении аукциона

«Во исполнение распоряжения Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области от 25.06.2015 г № 225-р Комиссия по проведению аукциона, образованная в составе, утвержденном указанным правовым актом, проводит 03.08.2015 года в 11 часов по московскому времени по адресу: село Темкино Смоленской области, ул. Советская, д.27, 2 этаж, торги в форме аукциона, открытого по составу участников и закрытого по форме подачи предложений о цене, по продаже следующего предмета аукциона:

Административного здания, общей площадью 119,5 кв.м., назначение нежилое, расположенное по адресу: Смоленская область, Темкинский район, ул. Советская, д.7, инвентарный номер 11000112011011200001, балансовая стоимость 69295 руб 98 коп, остаточной стоимости нет, балансодержатель – Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

В качестве продавца предмета аукциона выступает Муниципальное образование «Темкинский район» Смоленской области, от имени которого выступает Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области в лице Главы Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (далее - Продавец).

Для подготовки проведения аукциона распоряжением Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области назначается уполномоченный орган - отдел экономики, имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (далее – Уполномоченный орган), который от имени Продавца проводит всю необходимую работу по подготовке проведения аукциона, совершает для этого все необходимые действия и в установленные сроки представляет документы в Комиссию по проведению аукциона;

Аукцион проводится Комиссией по проведению аукциона, образованной в соответствии с распоряжением Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области в составе, утвержденном указанным правовым актом.

Аукцион проводится открытым по составу участников и закрытым по форме подачи предложений о цене.

Начальная цена продажи предмета аукциона:

–281258 руб. (двести восемьдесят одна тысяча двести пятьдесят восемь рублей), без НДС, задаток для участия в аукционе в размере 10 % от начальной цены продажи – 28125,80 руб. (двадцать восемь тысяч сто двадцать пять рублей 80 коп).

Задаток для участия в аукционе вносится претендентом на расчетный счет Продавца

Реквизиты: Финансовое управление Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области ИНН 6716000154, КПП 671601001, ОКТМО 66648000, р/с 40302810959205000007 отделения 8609 Сбербанка России г. Смоленск, БИК 046614632, кор/с 3010181000000000632.

Осмотр предмета аукциона будет производиться 06.07.2015 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Смоленская

область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Советская, д. 7.

Проезд к месту осмотра претендентами на участие в аукционе осуществляется самостоятельно.

С момента осмотра Администрацией МО «Темкинский район» не вправе пользоваться предметом аукциона.

Для участия в аукционе претендент аукциона (лично или через своего представителя) должен подать заявку (приложение 1) до 16 часов 00 минут 30.07.2015г. К заявке прилагается платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного в извещении о проведении аукциона задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на аукционе предмета аукциона, опись представленных документов.

При подаче заявки физическое лицо прилагает копию документа, удостоверяющего личность. В случае подачи заявки представителем претендента прилагается также нотариально заверенная копия доверенности и копия документа, удостоверяющего личность доверенного лица.

При подаче заявления юридическим лицом, имеющее право действовать без доверенности от имени юридического лица, прилагает копию документа, удостоверяющего его личность, предоставляющий документ, подтверждающий его полномочия действовать от имени данного юридического лица, или нотариально удостоверенную копию этого документа; нотариально заверенные копии: учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на учет юридического лица в налоговом органе; выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент), сведения (документы) о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица.

Заявки принимаются Уполномоченным органом по адресу: Смоленская область, с. Темкино, ул. Советская, д.27 отдел экономики, имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области в рабочие дни с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Начало приема заявок – с 30.06.2015 г.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, подавшие заявку на участие в аукционе установленной формы не позднее указанного срока и предоставившие в Уполномоченный орган вышеуказанные документы, при условии поступления сумм задатков на указанный в информационном сообщении счет.

Протокол приема заявок подписывается Комиссией по проведению аукциона в течение одного дня со дня окончания срока приема заявок. Заявитель становится участником аукциона с момента подписания Комиссией по проведению аукциона протокола приема заявок.

Аукцион проводится в следующем порядке:

1. Претенденты в день подачи заявки или в любой день до окончания срока приема заявок претендентов, в месте и час, установленные в извещении о

проведении торгов для подачи заявок, участника аукциона в день проведения аукциона, но до начала рассмотрения предложений представляют в Уполномоченный орган в запечатанном конверте предложения о цене предмета аукциона, выставленного на аукцион;

В конверте должны быть запечатаны предложения о цене по предмету аукциона, выставленному на аукцион. Указанные предложения должны быть изложены на русском языке и подписаны участником (его полномочным представителем). Цена указывается числом и прописью. В случае, если числом и прописью указываются разные цены, Комиссией по проведению аукциона принимается во внимание цена, указанная прописью.

2. Перед вскрытием конвертов с предложениями о цене имущества Комиссия по проведению аукциона проверяет их целостность, что фиксируется в протоколе об итогах аукциона.

3. Комиссия по проведению аукциона рассматривает предложения участников аукциона о цене предмета аукциона, выставленного на аукцион.

Предложения, содержащие цену ниже начальной цены продажи предмета аукциона, не рассматриваются.

4. При оглашении предложений помимо участника аукциона, предложения которого рассматриваются, могут присутствовать остальные участники аукциона или их представители, имеющие надлежащим образом оформленную доверенность, а также с разрешения Продавца представители средств массовой информации;

5. Победителем аукциона по продаже предмета аукциона (далее – Победитель) признается участник, предложивший наибольшую цену.

6. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается Комиссией по проведению аукциона и Победителем в день проведения аукциона. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается Победителю, второй – Продавцу.

7. Подписанный протокол об итогах аукциона является документом, удостоверяющим право Победителя на заключение договоров купли-продажи предметов аукциона. Договоры подлежат заключению в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола.

8. Протокол об итогах аукциона направляется Победителю аукциона одновременно с уведомлением о признании его Победителем.

Победитель обязан заключить с Продавцом договор купли-продажи предмета аукциона, (Приложение 2) не позднее 5 дней после подписания протокола об итогах аукциона и оплатить стоимость предмета аукциона в течение 10 календарных дней с момента заключения договора купли-продажи.

Участникам аукциона, не победившим в нем, задатки будут возвращены на их счета в течение 3 банковских дней с момента подписания протокола об итогах аукциона.

Отказ в проведении аукциона публикуется Уполномоченным органом в Темкинской районной газете «Заря» на официальном сайте Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области в сети «Интернет» и сайте torgi.gov.ru не позднее пяти дней до дня проведения аукциона.

Дополнительная информация по телефону: 2-18-62

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 211 от 24.06.2015 г.

Об антитеррористической комиссии при Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 15 февраля 2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму», в целях координации деятельности Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, администраций муниципальных образований сельских и городского поселений Темкинского района Смоленской области, правоохранительных органов в сфере защиты населения, объектов особой важности и объектов, связанных с жизнеобеспечением населения, от проявлений терроризма, реализации неотложных мер по усилению общественной безопасности Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области постановляет:

1. Создать антитеррористическую комиссию при Администрации муниципального образования «Темкинский район» (далее - антитеррористическая комиссия).

2. Утвердить состав антитеррористической комиссии при Администрации муниципального образования «Темкинский район» согласно приложению № 1.

3. Утвердить Положение об антитеррористической комиссии при Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области согласно приложению № 2.

4. Комиссии в своей деятельности руководствоваться федеральными законами, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, Администрации Смоленской области и прилагаемым Положением.

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Заря».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области В.И.Волкова.

Глава администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области Р.В.Журавлев

В соответствии со ст. 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации Администрация Долматовского сельского поселения Темкинского района Смоленской области информирует о возможности предоставления земельных участков:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Темкинский район, д. Мызино, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 2500 кв.м;

Подача гражданами, заинтересованными в предоставлении земельного участка, заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка осуществляется в течение тридцати дней - по 29.07.2015 год.

Ознакомиться со схемой расположения земельных участков и получить подробную информацию о земельных участках можно в Администрации Долматовского сельского поселения Темкинского района Смоленской области по адресу: Смоленская область, Темкинский район, д. Горки, ул. Холмовская, д. 2, тел. (848136)2-43-49.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Гриневичем Романом Александровичем (квалификационный аттестат № 67-11-0123 от 24.01.2011 года), 215010, Смоленская область, г. Гагарин, пер. Пионерский, д.3; тел. 8(48135)6-07-45, +7(962)192-62-42, адрес эл. почты: groman84@yandex.ru, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером: 67:20:0330101:11, расположенного по адресу: Смоленская обл., Темкинский р-он, с/п Батюшковское, д. Занино.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Смоленская область, Темкинский р-он, с/п Батюшковское, д. Занино на земельном участке Кольцово Н.М. с кадастровым номером 67:20:0330101:11 30 июля 2015 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 215010, Смоленская область, г. Гагарин, пер. Пионерский, д.3. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 30 июня 2015г. по 30 июля 2015г., по адресу: 215010, Смоленская область, г. Гагарин, пер. Пионерский, д.3.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все заинтересованные правообладатели земельных участков, расположенных по адресу: Смоленская обл., Темкинский р-он, с/п Батюшковское, д. Занино в границах кадастрового квартала 67:20:0330101 или их представители.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



В Конституционный Суд РФ вскоре можно будет подать электронное обращение

Поправки касаются электронных обращений в Конституционный Суд РФ и интернет-трансляций заседаний КС РФ.

Предусмотрена возможность направлять обращения в КС РФ в электронном виде путем заполнения специальной формы на сайте КС РФ или в форме электронного документа, скрепленного усиленной квалифицированной электронной подписью. В этом случае переписка с заявителем также может вестись в электронном виде.

При подаче электронного

обращения прилагаемые к нему документы и иные материалы также можно представить в электронном виде. Прилагать копии обращения, документов и иных материалов не требуется.

Закон предусматривает размещение объявлений о дате и времени заседаний КС РФ на его официальном сайте.

Урегулированы и вопросы проведения интернет-трансляций заседаний КС РФ. Трансляция заседания в Интернете возможна по инициативе самого КС РФ или с его разреше-

ния по ходатайству лиц, участвующих в деле и присутствующих на заседании. Порядок проведения интернет-трансляции прописан в регламенте КС РФ.

Допустимы только интернет-трансляции открытых заседаний КС РФ. При проведении закрытого заседания запрещены кино- и фотосъемка, видеозапись, прямая радио- и телетрансляция судебного заседания, а также интернет-трансляция.

Федеральный конституционный закон вступает в силу с 1 августа 2015 г.

Прокуратурой района в ходе осуществления надзорной деятельности выявлены нарушения законодательства о здравоохранении

На основании ст. 41 Конституции Российской Федерации, принятой на всенародном голосовании 12.12.1993, каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь.

В соответствии с ч. 2 ст. 10 Федерального закона от 18 июня 2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» больные заразными формами туберкулеза, неоднократно нарушающие санитарно-

противоэпидемический режим, а также умышленно уклоняющиеся от обследования в целях выявления туберкулеза или от лечения туберкулеза, на основании решений суда госпитализируются в специализированные медицинские противотуберкулезные организации для обязательного обследования и лечения.

В ходе проверки проведенной прокуратурой района установлено, что 3 гражданина Тем-

кинского района, страдающие заразной формой туберкулеза, от обследования в Смоленском противотуберкулезном диспансере и ОГБУЗ Темкинская ЦРБ отказываются.

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района в Гагаринский районный суд направлены иски о принудительной госпитализации данных лиц удовлетворены.

Нарушения законодательства об охране окружающей среды и Федерального закона об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации

Нарушение экологических и санитарных требований при обращении с отходами могут привести к ухудшению экологической обстановки и причинению вреда здоровью граждан.

Согласно требованиям части 1 статьи 13 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее Федеральному закону № 89-ФЗ) территории муниципальных образований подлежат регулярной очистке от отходов в соответствии с

экологическими, санитарными и иными требованиями.

Частью 2 статьи 13 Федерального закона № 89-ФЗ определено, что организацию деятельности в области обращения с отходами на территориях муниципальных образований осуществляют органы местного самоуправления.

Вопреки перечисленным нормам федерального законодательства Администрациями Аносковского и Павловского сельских поселений Темкинского района не организован регулярный сбор

и вывоз отходов потребления (бытовых) - мусора на территории поселения, в связи с чем, на территориях поселений образованы многолетние несанкционированные свалки бытового мусора на площади более 10х10 метров.

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района в Гагаринский районный суд направлено 2 исковых заявления, которые судом рассмотрены, требования прокурора о ликвидации свалок удовлетворены.

Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о защите прав потребителей и законодательства о пожарной безопасности

Прокуратурой Темкинского района в соответствии с поступившим заданием прокуратуры Смоленской области проведена проверка соблюдения АЗС № 96 ОАО «НК «Роснефть» - Смоленскнефтепродукт», законодательства о правах потребителей, законодательства о пожарной безопасности, в ходе которой выявлены нарушения законодательства в данной сфере.

Так, согласно акту проверки прокуратуры выявлены нарушения вышеуказанного законодательства:

- отсутствует уголок потребителя, доступный для покупателя;

- ценники на реализуемые товары (автомобильное масло, тосол и др.) оформлены без указания наименования товара, единицы товара, подписи материально ответственного лица или печати организации, даты оформления ценника.

Вышеуказанные товары на АЗС, в свободной продаже, тем самым, были допущены нарушения требований законодательства о защите прав потребителей.

Кроме того вопреки требованиям Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 огнетушители на момент проверки находились под замком в подсобном помещении АЗС.

По факту выявленных нарушений, прокуратурой района в адрес руководителя внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.

Д.Макаров, заместитель помощника прокурора

Прокуратурой района выявлен ряд нарушений в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей

В соответствии с п.1 ст. 39 Закона Российской Федерации от 30.03.1999 года №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (далее - Закон) на территории Российской Федерации действуют федеральные санитарные правила, утвержденные федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

В ст. 39 п.3 Закона установлено, что соблюдение санитарных правил является обязательным для граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

В ходе проверок выявлены

факты не соблюдения СанПиН 2.4.4.2599-10

"Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул" утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 19 апреля 2010 г. № 25.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района вынесено 7 постановлений о возбуждении дела об административном правонарушении, в отношении работников оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей. Материалы направлены в Роспотребнадзор для рассмотрения по существу

Прокуратурой Темкинского района в 2014 году выявлено 30 нарушений законодательства о противодействии коррупции

За 12 месяцев 2014 года прокуратурой Темкинского района выявлено 30 нарушений законодательства о противодействии коррупции (АППГ - 23), внесено 12 представлений (АППГ - 10), которые рассмотрены, удовлетворены, 11 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, принесено протестов - 10 (АППГ - 0). Кроме того, при проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления выявлены 2 НПА, содержащий 3 коррупциогенных фактора. Прокуратурой района принесено 2 протеста (АППГ - 0). Тем самым, усматривается устойчивое проявление активности при осуществлении надзора в данном направлении.

Так прокуратурой района в порядке осуществления надзора были выявлены нарушения требований ст. 13 Федерального закона № 8-ФЗ и норм Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в муниципальных образованиях Темкинского района в части обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района внесено 7 представлений, которые рассмотрены, удовлетворены, 7 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Д.Макаров, заместитель помощника прокурора

Памятка

Умей сказать «НЕТ»

1. Когда тебе предлагают совершить недостойный поступок.
2. Когда тебе предлагают попробовать что-либо запретное.
3. Если тебе предлагают поехать куда-либо, предупреждая, чтобы ты об этом никому не говорил.
4. Когда знакомые или малознакомые люди приглашают тебя к себе в гости, на дискотеку, в клуб.
5. Когда тебе предлагают «хорошо» отдохнуть вдали от взрослых, родителей.

6. Если знакомые люди предлагают подвезти тебя на машине или показать им дорогу, сидя в машине.
 7. Когда тебе предлагают на улице купить какой-либо товар по дешевой цене, сыграть в азартную игру, обещая большой выигрыш.
 8. Когда предлагают погадать с целью узнать будущее.
- Помни, что во многих случаях умение сказать «НЕТ» - это проявление не слабости, а собственной силы, воли и достоинства!**

Если ты обнаружил подозрительный (взрывоопасный) предмет

Признаками взрывоопасных предметов могут быть:

- бесхозная сумка, портфель, коробка, сверток, какой-либо предмет, обнаруженный в школе, в подъезде, у дверей квартиры, под лестницей, в машине и общественном транспорте;
 - натянута проволока или шнур;
 - провода или изолирующая лента, свисающие под машиной.
- Запомните, что в качестве прикрытия, маскировки для взрывных устройств используются обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, свертки,**

коробки, игрушки и другие вещи.

Во всех перечисленных случаях необходимо:

- не трогать, не вскрывать, не перекладывать находку;
 - отойти на безопасное расстояние;
 - сообщить о находке учителю, родителям, сотруднику полиции, водителю, кондуктору, охраннику магазина.
- Заходя в подъезд дома, всегда обращай внимание на бесхозные предметы. Не трогай их!!! Сообщи о них в полицию!!!**

Это важно знать!

Смоляне открыли грибной сезон. Вспомним о безопасности в лесу

За минувшие выходные пожарные и спасатели несколько раз выезжали на поиски заблудившихся в лесных массивах области. К счастью, все зафиксированные случаи имели благополучный исход. Но не всегда в таких случаях все заканчивается хорошо. Поэтому Главное управление МЧС России по Смоленской области настоятельно рекомендует жителям и гостям региона соблюдать правила «тихой охоты».

Чтобы не заблудиться:

- собравшись в лес, обсудите с родными или соседями маршрут и время возвращения;
- перед походом за грибами наденьте на шею свисток и пополните баланс сотового телефона, а также проверьте заряд батареи;
- возьмите с собой компас, спички, нож, небольшой запас воды и продуктов. Тем, кто постоянно пользуется лекарствами, а это, прежде всего, касается пожилых людей, нужно иметь при себе медикаменты;
- одевайтесь ярко, в камуфляже вас могут не найти и с трех метров. Лучше всего рыжие, красные, желтые, белые куртки, хорошо наклеить

светоотражающие полоски или рисунки;

- старайтесь запоминать по пути как можно ориентиров.

Если вы все-таки заблудились:

- не паникуйте, остановитесь и подумайте - откуда пришли, не слышно ли криков, шума машин, лая собак;

- если есть возможность - влезьте на высокое дерево и осмотритесь. Что отличает местность, где вы находитесь (реки, просеки, деревни и т.д.);

- если точно знаете, что вас будут искать - оставьте место, разведите костер - по дыму найти человека легко;

- если ищите дорогу сами - старайтесь не петлять, ориентируйтесь по солнцу. Хорошо, если удалось выйти на линию электропередач, железную дорогу, газопровод, реку - идя вдоль этих объектов, всегда выйдете к людям, пусть и не там, где предполагали;

- подавать звуковые сигналы можно ударами палки о деревья, звук от них далеко расходит по лесу;

- оставляйте по дороге «закрутки»: надломленная ветка, стрела, выложенная из камней, привязанный к кусту кусок тка-

ни могут сослужить службу и вам, и тем, кто захочет вам помочь;

- если все же ночь застала вас в лесу, подберите подходящее для ночлега место. Двигаться в темное время не рекомендуется, можно получить травму, оступившись или провалившись в воду. Место для ночлега выбирается высокое и сухое, желательно у большого дерева. Заготовьте хворост для костра, сделайте подстилку из лапника. Расположитесь лучше всего спиной к дереву, перед собой разжечь костер и поддерживать его всю ночь.

Сотовый телефон уже не раз помогал установить место нахождения заблудившихся грибников. Спасателям можно позвонить с мобильного без сим-карты и даже если вы находитесь на территории «чужого оператора» сотовой связи. Для этого необходимо набрать номер 112 и попытаться объяснить своё местонахождение.

Соблюдение этих несложных рекомендаций поможет вам, совершая прогулку в лес не попасть в экстремальную ситуацию.

Начальник 45 ПЧ ФГКУ «ОФПС по Смоленской области» А.Д. Козлов

Уважаемые избиратели!

13 сентября 2015 года на территории Смоленской области пройдут досрочные выборы Губернатора Смоленской области.

С 15 июня 2015 года начала свою работу территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области.

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области находится по адресу: с. Темкино, ул. Советская, д. 27, 3 этаж, кабинет 32. Телефоны комиссии: 2-12-79, 2-11-72.

Режим работы:

Рабочие дни с 9-00 часов до 18-00 часов

перерыв с 13-00 часов до 14-00 часов

Нерабочие праздничные и выходные дни с 10-00 часов до 14-00 часов (без перерыва)

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области
Председатель комиссии А.М. Муравьев

Внимание

Владельцев огнестрельного гладкоствольного оружия, оружия самообороны и охотничьих карабинов с нарезным стволом. Межмуниципальный отдел МВД России «Вяземский» информирует:

- При продлении разрешений на право хранения и ношения огнестрельного гладкоствольного оружия документы подаются сотрудникам по лицензионно-разрешительной работе ОВД по месту регистрации оружия за 1 месяц до окончания срока их действия.

- При продлении лицензий на право приобретения хранения и ношения оружия самообороны документы подаются сотрудникам по лицензионно-разрешительной работе ОВД по месту регистрации оружия также за 1 месяц до окончания срока их действия.

- Неиспользованные лицензии на приобретение гражданского оружия сдаются по месту выдачи в ЛРР ОВД.

- В случае утраты либо хищения оружия, о данном факте, необходимо незамедлительно, но не позднее суток сообщить в ОВД, по месту утраты и в ЛРР по месту регистрации данного оружия.

- При перемене места жительства (регистрации) необходимо сообщить о данном факте, в течение 14 дней, в ЛРР ОВД по месту регистрации оружия.

- Регистрация приобретенного оружия осуществляется в ЛРР ОВД выдавшей лицензию в течение 14 дней с момента приобретения оружия.

- В случае возбуждения уголовного дела в отношении владельца оружия, в 10-ти дневный срок, сообщить об этом в ЛРР ОВД по месту регистрации оружия.

По всем интересующим вас вопросам вы можете обратиться к сотрудникам группы по лицензионно-разрешительной работе МО МВД России «Вяземский» и пункт полиции по Темкинскому району: г. Вязьма ул. Просвещения д.11 каб. № 105 приемные дни среда и суббота с 9.00 до 18.00 часов или по телефону: 8-(48131)- 5-29-44. с. Темкино ул. Советская д.22-А каб. №16 приемные дни пятница с 9.00 до 18.00 часов или по телефону: 8-(48136)- 2-13-08.

Ст. Инспектор ГЛРР Межмуниципального отдела МВД России «Вяземский» майор полиции А.П. Иванов

Поздравляем с юбилеем
депутата Совета депутатов
Долматовского сельского поселения

ВОРОНОВУ

Светлану Михайловну

Пусть эта знаменательная дата
В душе оставит добрый след.

Всего тебе - чем жизнь богата:

Здоровья, счастья, мира, долгих лет!

А.Н.Васильев, Глава МО

«Темкинский район»;

Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО

«Темкинский район» и депутаты

Темкинского районного

Совета депутатов

Поздравляем
с днем рождения

депутата Совета депутатов

Батюшковского сельского поселения

ЗЕСЕНКО

Татьяну Васильевну

Пусть в этот яркий День рождения

Все исполняются желанья!

И в жизни ждут успех, везенье,

Удача, счастье, процветанье!

А.Н.Васильев, Глава МО

«Темкинский район»;

Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО

«Темкинский район» и депутаты

Темкинского районного

Совета депутатов

Поздравляем с днем рождения

ВАСИЛЬЕВА

Николая

В этот день прекрасный,

Желаем тебе счастье,

Здоровья, радости, любви,

На твоём жизненном пути,

Родители,

Вова, Света

На временную работу в с.Темкино требуются:
сантехники, электросварщики, маляры-штукатуры, кровельщики, плотники, разнорабочие.

Обращаться по телефону: 8-915-638-77-65

Предлагаем новые, уютные, комфортные 1-но и 2-х комнатные **квартиры** в современных домах от **Застройщика** в г.Смоленске и г.Калуге. Бесплатная помощь в оформлении. Индивидуальные скидки ко Дню строителя до 15 августа 2015 года. Проектные декларации представлены на сайте <http://capitel-sk.ru/>. Информация о стоимости и планировках квартир по тел. 8 (4812) 704-704.

**Уважаемые жители и гости
Темкинского района!**

В преддверии празднования
Дня Семьи, Любви и Верности
4 июля в Темкинском Доме культуры
состоится **«Семейная рапсодия»**

А также:

17.30 часов – парад детских колясок
от здания Темкинского СДК по ул. Советской
18.00 часов – Семейная рапсодия
18.30 часов – районный конкурс
«Поющая семья»

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам

104 номера в году. Индекс для подписки 53962

И.о гл. редактора Петрова Н.В.

Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81

Эл. почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя:

215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной

службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере

массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по

Центральному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».

Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»,

адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4.

Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.

Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00